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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 
 

Актуальність теми випускної роботи визначається необхідністю 
поглибленого дослідження й аналізу методологічних основ розвитку сільського 
зеленого туризму, так як сучасний стан ринкової трансформації економіки 
України потребує пошуку нових форм господарювання у сільській місцевості. 
Перспективним проявом підприємницької діяльності у сільській місцевості є 
сільський зелений туризм, оскільки, забезпечуючи зайнятість значної частини 
населення, вони стають фундаментом формування сучасної економічної 
системи країни.  

Мета дослідження - наукове обґрунтування теоретико-методичних 
засад «зеленої» економіки, розгляд сучасного стану сільського зеленого 
туризму у західному регіоні та стимулювання підприємництва у цій сфері. 

 Завдання дослідження: 
-      визначити  сутність та значення сільського зеленого туризму;             
-    дослідити нормативно-правові засади розвитку сільського туризму в 

Україні; 
-  охарактеризувати проблеми та перспективи розвитку сільського 

зеленого туризму в регіоні; 
-     визначити особливості розвитку сільського зеленого туризму в умовах                    

викликів світової економічної кризи;         
          -     дослідити  зелений туризм як напрям розвитку сільських територій в 
Івано-Франківській  області;             

-  надати оцінку природно-ресурсного та економічного потенціалу 
зеленого туризму с. Вишків Долинського району; 

-   сформувати рекомендації щодо перспективних напрямів розвитку 
туризму в сільській громаді с. Вишків; 

-      розробити автобусні тури по Долинщині та визначити їх економічну 
ефективність. 

Об’єктом дослідження є процес забезпечення ефективного розвитку 
сільських територій завдяки  підприємницькій діяльності у сфері сільського 
зеленого туризму. 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, методичних та 
практичних аспектів розвитку сільського зеленого туризму як детермінанти 
розвитку сільських територій України.  

 Методи дослідження – узагальнення та систематизації (для визначення 
сутності поняття «сільський зелений туризм», регіонального аналізу, 
економіко-статистичний, порівняння, розрахунково-конструктивний, аналіз, 
абстрактно-логічний.  

 Інформаційна база дослідження - теоретичну базу досліджень 
становлять роботи вітчизняних і зарубіжних фахівців з проблем розвитку 
сільського зеленого туризму. Інформаційною базою дослідження також були 
аналітичний документ ООН «Концептуальна записка. COVID-19 и перебудова 
сектору туризму», статистичні дані, монографії, наукові статті, тези науково-
практичних конференцій, Інтернет-ресурси, статистичні дані.  



Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра 
складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел 
(63 найменування). Загальний обсяг роботи становить 80 сторінок. Основний 
зміст викладено на 74 сторінках. Робота містить 8 таблиць, 6 рисунків. 

 
ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Методологічні основи  розвитку сільського 
зеленого туризму в Україні» розглянуті методологічні основи  розвитку 
сільського зеленого туризму в Україні, сутність та значення сільського зеленого 
туризму, нормативно-правові засади розвитку сільського туризму в Україні, 
проблеми та перспективи розвитку сільського зеленого туризму в регіоні. 

У другому розділі «Оцінка перспектив розвитку сільського зеленого  
туризму в Україні» надана оцінка перспектив розвитку сільського зеленого  
туризму в Україні, обґрунтовані основні  напрямки  розвитку сільського 
зеленого  туризму в Україні, охарактеризований зелений туризм як напрям 
розвитку сільських територій в Івано-Франківській  області, надана оцінка 
природно-ресурсного та економічного потенціалу зеленого туризму с. Вишків 
Долинського району. 

У третьому розділі «Перспективні  напрямки  розвитку сільського 
зеленого  туризму в Україні» сформовані перспективні напрямки розвитку 
сільських територій України завдяки туризму, для розширення асортименту 
туристичних послуг, що надають підприємства сільського зеленого туризму в с. 
Вишків Івано-Франківської обл., збільшення зайнятості сільського населення,  
покращенню економічного розвитку громади розроблені два автобусних тури 
та представлені економічні обґрунтування їх впровадження.  

 
ВИСНОВКИ 

          Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 
1. Встановлено, що кожен регіон в Україні має свої стратегічні переваги 

та недоліки, якими можна управляти, та які можна перетворити на додаткові 
переваги, за рахунок розробки та реалізації програми розвитку туризму. 

2. Виявлено, що в умовах викликів світової економічної кризи у 
найближчий час помітно знизиться частка ділового туризму, натомість будуть 
розвиватися оздоровчий і реабілітаційний туризм, в тому числі від наслідків 
Covid-19, екологічний, спортивний, туристи віддаватимуть перевагу 
індивідуальному, родинному відпочинку на природі, екотуризму. 

3. Визначено, що найперспективнішим напрямом розвитку сільських 
територій на Івано-Франківщині є зелений туризм. Для сільських мешканців - 
це вид підприємницької діяльності, що приносить їм додаткові доходи, а також 
підвищує зайнятість членів сільських родин.  

4. Проведена оцінка природно-ресурсного та економічного потенціалу 
зеленого туризму с. Вишків Долинського району виявила доволі високий як для 
села рівень матеріально технічної бази підприємств індустрії гостинності, 
реалізуються декілька інвестиційних проектів по розбудові туристичної 
інфраструктури. На території села діють готель «Ялинка», мотель «Затор», база 



відпочинку «Високий перевал» та садиби зеленого туризму. В готелі «Ялинка» 
є басейн, соляна кімната, конференц-зал, більярд, сауна, спортивних зал, якими 
за окрему плату можуть користуватися не тільки гості, що проживають у 
цьому, але й гості, що зупиняються в інших  засобах розміщення. На території 
села розташована велика кількість закладів харчування - кафе «Затор», 
ресторан та бар «Ялинка», декілька колиб. Для туристів організовуються 
походи в гори, збирання грибів та ягід, катання на конях, велосипедні 
прогулянки. Біля села є два лижні спуски: з гори Залом протяжністю тисяча 
метрів та з гори Черемшина – 400 метрів, обидва обладнані бугельними 
підйомниками. 

5.  Визначені ряд  проблем, які потрібно вирішити для розвитку туризму в 
межах громади, сформовані рекомендації щодо перспективних напрямів 
розвитку туризму в сільській громаді с. Вишків, забезпечення розвитку 
кадрового потенціалу індустрії туризму, формування іміджу, патріотизму 
громади. 

6. Запропоновані два автобусні тури по Долинщині – «Бойків край» та 
«Свята перлина Долинщини», розроблені ії логотипи та програми. Реалізація 
турів дозволить отримати дохід на загальну суму 366 000 грн., розширить 
асортимент туристичних послуг, сприятиме розвитку бізнесу і підприємництва 
в громаді.   
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